
В Кемеровской области – Кузбассе жительница города Мыски признана виновной в смерти сожителя

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 48-летней жительнице города Мыски. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в июле прошлого года осужденная на почве личных неприязненных отношений ударила 59-летнего сожителя ножом в ногу, повредив ему бедренную артерию. От полученного повреждения потерпевший скончался на месте. Женщина позвонила соседке и попросила вызвать «скорую помощь» и сотрудников полиции. Со следствием она сотрудничала, вину признала.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы в колонии общего режима.

16 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1792439>